
Monitorizare parc auto

w    Context general de business
Salubritatea este un domeniu vital pentru sănătatea umană, care contribuie la creşterea demnităţii şi la dezvoltarea socială. Într-o 
lume în care consumul este principalul indicator de nivel de viaţă, acumularea de reziduuri devine un proces accelerat, căruia 
reciclarea naturală nu-i mai poate face faţă. Salubritatea încetează să mai fie o simplă activitate de colectare şi transport.

Una din priorităţile furnizorilor de utilitati, în general şi a celor de servicii de salubritate în special o reprezintă standardizarea şi 
automatizarea prin mijloace informatice a operaţiunilor de lucru.

Pe fondul creşterii concurenţei şi a extinderii reţelei de furnizori de servicii de salubritate, aceştia au identificat în software-ul spe-
cializat principala resursă de dezvoltare pe termen lung.

w    Despre client
Rosal Ecologic & Recycling System S.R.L. a fost înfiinţată în anul 1994, având în prezent peste 10 ani de experienţă în desfăşu-
rarea activităţilor de salubrizare. 
Obiectul principal de activitate este prestarea serviciilor de salubritate la Asociaţii de Locatari/Proprietari, locuinţe individuale, 
instituţii şi societăţi comerciale, conform Clasificării Activităţiilor din Economia Naţională - Asanarea şi îndepărtarea gunoaielor, 
salubritate şi activităţi similare.

Pe lângă activitatea de bază, Rosal Ecologic & Recycling System mai execută şi activităţi precum: vânzarea şi închirierea de reci-
pienţi de precolectare, conform standardelor europene, pentru realizarea obiectului principal de activitate; activitate de cercetare 
şi proiectare în domeniul colectării, transportului, prelucrării şi valorificării deşeurilor menajere, industriale şi speciale, de natură 
organică şi anorganică; preselectare şi reciclare a deşeurilor selective; măturatul şi spălatul căilor publice, curăţarea şi transportul 
zăpezii de pe căile publice etc.

w    Situaţia iniţială, cerinţe
Rosal Ecologic & Recycling System SRL este o societate de salubritate cu capital integral românesc - privat care se ocupă cu 
salubrizarea comunelor limitrofe Municipiului Bucureşti: Buftea, Chitila, Pantelimon, precum şi curătenia, întreţinerea şi adminis-
trarea domeniului public, Bucureşti zona III sector 3.

Compania ROSAL dispune de un număr de 100 salariaţi, iar numărul mijloacelor din dotare se ridică la peste 2.000 europubele, 
200 containere, 20 autogunoiere, 4 autocisterne, etc.

Flota auto aparţinând Rosal Ecologic este o flotă tipică pentru companiile care operează în domeniul salubrităţii incluzând utilaje 
specializate: compactoare de gunoi, stropitori, măturători, tranportoare containere etc. Mărcile vehiculelor aparţin unor producători 
renumiţi cum ar fi: Volvo, MAN, DAF, Scania, Ford, Volkswagen, etc.

Pentru gestionarea corespunzătoare a tuturor autovehiculelor care alcătuiesc parcul auto se impunea o soluţie de eficientizare a 
activităţii logistice.
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w    Soluţia propusă de AROBS
În noiembrie 2008 soluţia noastră TrackGPS - de monitorizare flotă prin GPS – GPRS 
a fost instalată la peste 50 de autovehicule care deservesc comunele limitrofe oraşului 
Bucureşti. 

Soluţia TrackGPS Business s-a detaşat faţă de ceilalţi concurenţi datorită faptului că 
aceasta răspunde cel mai bine necesităţilor sale: are cea mai precisă hartă cu peste 500 
localităţi din România la nivel de stradă, include o funcţie complexă de zonare (posibili-
tatea definirii de hotspoturi, creării de rute predefinite) şi permite monitorizarea precisă 
a parametrilor de funcţionare şi a consumului de carburant la o gamă largă de vehicule 
comerciale medii şi grele, precum şi la autoutilaje. Acest fapt va determina în timp o redu-
cere considerabilă a costurilor cu carburanţii şi a timpilor de lucru.

w    Beneficii
În urma implementării cu succes a soluţiei TrackGPS, reprezentanţii ROSAL ECOLOGIC 
au observat imediat o îmbunătăţire a activităţii logistice, datorită posibilităţii de localizare 
în timp real a tuturor utilajelor de pe traseu şi cunoaşterii exacte a timpilor parcurşi de 
către fiecare în parte.

Resposabilul de flotă deţine informaţii precise cu privire la staţionările efectuate de utila-
je, poate genera rapoarte detaliate privind viteza de deplasare pe teren, traseul parcurs, 
îşi poate defini hotspoturi prin care utilajele trebuie să treacă, etc.

Fiind dotate cu GPS de urmărire autogunoierele pot fi monitorizate în timp real cunos-
cându-se exact străzile de unde s-a ridicat sau nu s-a ridicat gunoiul, ora de executare a 
sarcinilor de serviciu, timpii de execuţie şi multe alte aspecte.

Prin utilizarea soluţiei TrackGPS Business se înregistrează o scădere a costurilor cu 
carburanţii prin optimizarea traseelor parcurse, dar şi prin combaterea furtului de com-
bustibil.

Un beneficiu ar fi şi cresterea serviciilor de salubritate prestate clienţilor datorită implicării 
mai bune în muncă a angajaţilor ROSAL ECOLOGIC.

www.arobs.ro
P-ţa Cipariu 9, Cluj-Napoca, Tel: +40.264.406700, Fax: +40.264.598426
E-mail: sales@arobs.com 
www.trackgps.ro, www.stopfurtului.ro


